11Iro

Hms: Bacs
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 17:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.08.2009 17:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180534/answer/180535




Hacuert mpexmeBpeMeHHOM 3KyNSAnuU: BaMm cnenyeT o6paTUTLCS K aHAPOJIOTY [ OCMOTpPa U
o0ceqoBaHuUs C I[eNTbI0 BHISICHEHUS ee TPUYUHEL [10 BEISCHEHUM IPUYUHBEL MOKHO OymeT momobpaTth
aJleKBaTHYIO Tepamuio.

Ecnu ecTb Bhle/IeHUS U3 MOUYEHUCITyCKATEIbHOT0 KaHala, TO BEPOSITHEE BCET0, 3TO ypeTput. CieayeT
00paTUTHCS K BEHEPOJIOTY MU YPOJIOTY IJIS BHITIOJIHEHUs 0011ero Ma3ka 1 Ma3Ka Ha II0JI0OBLEIE
nHpekuu. Kpome aToro norpedyeTcs BHIIONHEHWE YEThIPEXCTaKaHHOM IPOOH (1ToceB +
MUKPOCKOTIHS).



